

---

---

Міністерство освіти і науки України  
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна  
Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу  
Харківський обласний осередок Всеукраїнської громадської організації  
«Українська асоціація економістів-міжнародників»  
Студентське наукове товариство

## **ПРОГРАМА**

**X науково-практичної конференції  
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

# **АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА І МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН**

**3 квітня 2015 року**



**Харків – 2015**

---

---

## ОРГКОМІТЕТ

### *Голова оргкомітету:*

*Александров В.В.* – к.е.н., професор, перший проректор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

### *Заступник голови оргкомітету:*

*Сідоров В.І.* – к.е.н., професор, декан факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

### *Члени оргкомітету:*

*Голіков А.П.* – д.г.н., академік Академії наук вищої школи України, професор кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

*Григорова-Беренда Л.І.* - к.е.н., заст. декана з навчальної роботи факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доцент кафедри міжнародних економічних відносин

*Довгаль О.А.* - д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

*Журавльов О.В.* – к.е.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

*Казакова Н.А.* – к.г.н., заст. декана з наукової роботи факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, професор, в.о. завідувача кафедри міжнародних економічних відносин

*Матюшенко І.Ю.* - к.т.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

*Черномаз П.О.* - к.г.н., доцент кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

*Шевцова М.В.* – студент 4 курсу групи УО-41, голова студентського наукового товариства факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу

### *Секретаріат організаційного комітету:*

*Касьян С.А.* - старший викладач кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

*Проценко Ю.Ю.* - ст. лаборант кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

## **Регламент роботи конференції:**

*Доповіді на пленарному засіданні – до 15 хв.*

*Доповіді на секційному засіданні – до 7 хв.*

*Виступи в дискусіях – до 5 хв.*

## **ПЛАН ПРОВЕДЕННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ**

9:30	Початок реєстрації
10:00	Пленарне засідання
12:00	Кава-брейк
12:30	Секційні засідання
15:00	Підведення підсумків конференції

## **ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ**

Вітальне слово першого проректора з наукової роботи Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна д.ф.-м.н., проф. **Катрича Віктора Олександровича**

Вітальне слово декана факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, к.е.н., проф. **Сідорова Вадима Ігоревича**

Вітальне слово в.о. завідувача кафедри міжнародних економічних відносин, заступника декана з наукової роботи факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, к.г.н., проф. **Казакової Надії Артурівни**

### **Доповіді:**

**Голіков Артур Павлович**, д.г.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Просторова економіка: минуле, сучасне, майбутнє»**

**Довгаль Олена Андріївна**, д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Деглобалізаційні тенденції в сучасній світовій економіці»**

**Матюшенко Ігор Юрійович**, к.т.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Особенности применения плана Маршалла для технологического обновления экономик стран мира»**

**Передерій Олександр Сергійович**, к.юрид.н., доцент кафедри міжнародного права Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Перспективи інституціональної трансформації державного апарату України у зв’язку з активізацією європейської інтеграції»**

**Чичина Ольга Андріївна**, аспірант кафедри міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Енергетична безпека України крізь призму сучасних глобальних тенденцій»**

**Святуха Ірина Анатоліївна**, студентка групи УО-51, кафедра міжнародних економічних відносин Інституту економіки та міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу – **«Наркобізнес та збройні конфлікти: підґрунтя та особливості взаємодії»**

## СЕКЦІЙНІ ЗАСІДАННЯ

### **Секція 1. ТРАНСФОРМАЦІЯ МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН В ЕПОХУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ**

### **Секція 3. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНИХ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН**

*Аудиторія 680*

Голова секцій: **Довгаль О.А.** – д.е.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Секретар секцій: **Чичина О.А.** – аспірант кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

№ п/п	П.І.Б.	Назва доповіді	Організація	Науковий керівник
1	Голованова А.Г.	Міжнародні банківські гарантії як інструмент фінансового менеджменту та страхування ризику контрагентів у зовнішньоекономічній діяльності	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.е.н., проф. Циганов С.А.
2	Макаров А.В.	Сучасні тенденції розвитку компанії Apple в умовах волатильності світової економіки	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Журавльов О.В.
3	Марченко М.С.	Роль електронного уряду в контексті розвитку інформаційного суспільства	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.г.н., доц. Ханова О.В.

4	Самардіна О.С.	Державні боргові зобов'язання єврозони: проблеми та перспективи погашення	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.е.н., проф. Циганов С.А.
5	Калугина М.О.	Проблеми економічної безпеки в умовах сучасного розвитку суспільства	ХНУ імені В.Н. Каразіна	доц. Дмитрієв В.М.
6	Сурін Д.В.	Проблеми правового регулювання арбітражних операцій на ринку ФОРЕКС в Україні	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н, доц. Гончаренко Н.І.
7	Черкашина Ю.А.	Міжнародні економічні санкції як заходи нетарифного регулювання: причина та наслідки для Російської Федерації	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Григорова-Беренда Л.І.
8	Шевцова М.В.	Зелена економіка як запорука соціально-економічного розвитку країни	ХНУ імені В.Н. Каразіна	викл. Чичина О.А.

## **Секція 2. ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА ТА НАЦІОНАЛЬНИХ ЕКОНОМІК**

*Аудиторія 680*

Голова секції: **Голіков А.П.** – д.г.н., професор кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Секретар секції: **Шляхова Я.В.** – аспірант кафедри міжнародних економічних відносин факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, Інститут економіки і міжнародних відносин Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

№ п/п	П.І.Б.	Назва доповіді	Організація	Науковий керівник
1	Азаренкова О.В.	Використання відновлювальних джерел енергії у забезпеченні енергетичної незалежності країн	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., проф. Сідоров В.І.
2	Беспалько О.В.	Зовнішньоекономічні відносини України та країн ЄС на прикладі харчової промисловості та сільського господарства	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.і.н., доц. Шамрасва В.М.
3	Гречко А.М.	Перспективи співробітництва України з країнами Південно-Східної Азії у зовнішньоекономічній діяльності	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Резніков В.В.

4	Григорова А.А.	Экономическая интеграция в странах с наличным экономическим диспаритетом (на примере NAFTA)	ХНУ имени В.Н. Каразина	к.э.н., доц. Беренда С.В.
5	Златкіна О.Д.	Оптимізація системи науки та техніки в Україні: досвід КНР	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Журавльов О.В.
6	Капшесєва М.А.	Вплив інвестицій ТНК на макроекономічні показники країн з різним рівнем розвитку	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Журавльов О.В.
7	Кізілова В.С.	Світовий АПК та виробництво аграрної продукції в умовах загострення демографічної проблеми	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.г.н., проф. Голиков А.П.
8	Люта О.Ю.	Перспективи розвитку експортного потенціалу сільського господарства України	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.т.н., проф. Матюшенко І.Ю.
9	Лях Р.Г.	«Легалізаційні» витрати як основний фактор впливу на масштаби тіньової економіки	ХНУ імені В.Н. Каразіна	д.е.н., проф. Гончаренко В.В.
10	Петухова В.О.	Перспективи функціонування зони вільної торгівлі АСЕАН – Австралія – Нова Зеландія	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н., доц. Гасім Салах
11	Ревякин Г.В.	Стратегия развития Украины в условиях экономического и геополитического кризисов	ХНУ имени В.Н. Каразина	к.э.н., проф. Сидоров В.И.
12	Широкорад Е.Э.	Роль продовольственной проблемы в современной мировой экономике	ХНУ имени В.Н. Каразина	к.г.н, проф. Казакова Н.А.
13	Шолом А.С.	СОТ як головна інституціоналізуюча сила у сфері міжнародної торгівлі: ретроспективний аналіз	ХНУ імені В.Н. Каразіна	к.е.н. доц. Беренда С.В.



